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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Квартири в комплексі Çamlıyaka Residence у Стамбулі

Туреччина - Стамбул - Istanbul Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : ist

Тип Квартири
floor/floors 3/4
Площа 189 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Прибутковість 6

Цена 946250€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , тренажерний зал , хамам ,

Квартира 2+1 у Стамбулі в районі в Чекмекей (Çekmeköy) у новому проекті комплексі
Çamlıyaka Residence від забудовника.

Пропонуємо до продажу квартиру 2+1 у новому проекті житлового комплексу квартир
Çekmeköy Project Çamlıyaka у мальовничому районі міста Стамбула. Проект площею 19041
квадратних метрів, при цьому близько 75% землі відведено під громадські впорядковані
території та житлові приміщення, всі із запланованою датою здачі у серпні 2021 року, і
складатимуться з 11 малоповерхових сучасних житлових блоків з усього 46 дуже просторих
розкішних будинків до 5 спалень, а також 15 комерційних приміщень, в яких ви знайдете
магазини та ресторани.

Інфраструктура комплексу: вуличний басейн, критий басейн з підігрівом, дитячий басейн,
майданчик для дітей, повністю обладнаний фітнес-центр, тренажерний зал, сауна, турецька
лазня (хамам), пішохідні стежки, баскетбольний майданчик, волейбольний майданчик,
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центральна система супутників резервний генератор, ліфти на всі поверхи, приголомшливі
водні об'єкти, тихі зони відпочинку, парковка для гостей / покупців, автостоянка для
мешканців.

Стамбул (Istanbul) – приголомшливе місто. Як справжня столиця, це місто багате на давню
історію, неперевершену архітектуру, яка унікально поєднується з модними бутіками та
розкішними ресторанами. Купити квартиру в Стамбулі, місті вабить своєю красою і
неординарністю, означає зануритися в такі неповторні східні мотиви, стати їхньою частиною,
заразитися добродушністю та добротою.

Комплекс Çekmeköy Project Çamlıyaka Residence, це проект квартир з видом на природу
на продаж в зеленому районі Стамбула Чекмекей, розташований між трьома лісами,
Султанчіфтліги, Алемдаг і величезним міським лісом, забезпечуючи не тільки чисте свіже
повітря, щоб дихати, але і чисте синє небо. 

Мармурове шосе знаходиться всього в 5 хвилинах ходьби, забезпечуючи зв'язок як з E-5, так і
з TEM, які далі з'єднують два стамбульські мости, що протягнулися через Босфор до
європейського Стамбула, до нового аеропорту можна дістатися приблизно за 1 годину, або
Ви можете здійснити 15-хвилинну прогулянку до станції метро і вирушити в багато районів,
будь то день покупок на вулиці Багдат або некваплива прогулянка берегом Босфору.

Комплекс квартир Çekmeköy Project Çamlıyaka Residence у Стамбулі вигідний через
свою близькість до лікарень, торгових центрів, фінансових центрів та аеропорту та
привертає увагу соціальними можливостями.

У житловому комплексі будуть представлені квартири з плануванням:

Апартаменти 2+1 площею (189 м.кв.)
Апартаменти 4+1 площею (281 м.кв.)
Апартамент 5+1 дуплекс площею (328 м.кв.)
Апартамент 4+1 дуплекс площею (334 м.кв.)

Квартири здаватимуться з чистовим внутрішнім оздобленням, частково укомплектовані
меблями. Деталі квартир: якісні віконні блоки, вбудований кухонний гарнітур зі стільницею,
двері з першокласної сталі, міжкімнатні двері, антибактеріальне настінне покриття.Підлоги в
житлових приміщеннях і спальнях будуть викладені якісним ламінатом, у коридорах -
керамічна плитка, а ванні кімнати будуть викладені плиткою від підлоги до стелі та оснащені
новітньою сучасною сантехнікою.

Будуть використані найсучасніші та якісні матеріали, тільки перевірені постачальники та
гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення! Кожен будинок буде обладнано системою
центрального опалення, що працює на природному газі, а у всіх житлових приміщеннях та
спальнях буде створено інфраструктуру для кондиціонерів.

Ці квартири в Стамбулі відповідають усім вимогам інвесторів у нерухомість. В рамках
проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу, 50%
авансовий платіж, розстрочка доступна до закінчення будівництва. Дана пропозиція -
чудовий варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.

Крім апартаментів 2+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти дуплекс 5+1 та 4+1 у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані квартири в Стамбулі за
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попереднім запитом.

Апартаменти 2+1 площею (189 м.кв.) - 946 250 $ (дол)
Апартаменти 4+1 площею (281 м.кв.) – 1 676 00 $ (дол)

Чи не відкладайте на потім, почніть вивчати ринок нерухомості в Стамбулі прямо зараз.
Спеціально для вас тут відібрано найкращі варіанти сучасних житлових комплексів.
Допоможемо вибрати та купити нерухомість у Стамбулі та надамо комплексні консультації
щодо купівлі нерухомості в Туреччині, а також надаємо повний супровід угоди. Зв'яжіться з
нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber,
Telegram.
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